

Под знаменем Ленина

№ 75 [8712]. Год издания 38-й

СРЕДА, 16 АПРЕЛЯ 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

КОММУНИСТИЧЕСКИЕ СУББОТНИКИ НЕОБЫКНОВЕННО ЦЕННЫ, КАК ФАКТИЧЕСКОЕ НАЧАЛО КОММУНИЗМА...

В. И. ЛЕНИН.

Фоторепортаж



Бригадир слесарей Иван Андреевич Полукин, слесарь Геннадий Николаевич Лагин, электросварщик Иван Семенович Удодов (слева направо) на коммунистическом субботнике решили готовить оборудование, необходимое для летнего торгового сезона. 12 апреля они отремонтировали пять молочных и квасных цистерн. Фото Л. НЕЗЛОБИНА.



В день юбилейного коммунистического субботника на помощь коллективу металлзавода пришли учащиеся школы № 21. Они собирали металлолом, скалывали лед с тротуаров, убирали мусор и снег. На снимке: учащиеся девятого класса Наташа Подыгорова и Оля Никонова за сбором металлоотходов. Фото Ю. ДУНАЕВА.



Напряженный труд царил в прошлую субботу на центральной площади города. Сюда, чтобы очистить площадь от снега вышли на коммунистический субботник коллективы горкома КПСС, исполкома горсовета, ряд отделов заводоуправления Новотрубного завода. На снимке: субботник на площади. Победы. Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

СУББОТНИК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Если бы мы смогли с высоты посмотреть на Первоуральск, то радость и гордость за наших людей, умеющих вдохновенно трудиться, наполнила бы сердце до краев. Мы увидели бы, друзья, более десяти тысяч трудящихся, вышедших на благоустройство города, поселка и сел; тысячи школьников, собирающих металлолом и макулатуру.

Но мы не увидели бы около 20 тысяч рабочих, вставших к станкам, готовых выпустить в фонд досрочного выполнения пятилетки сверхплановую продукцию.

Замечательно потрудились первоуральцы. Горняки карьероуправления добыли 3205 тонн флюсов, отработав более 1400 человеко-часов безвозмездно. На особый счет коммунистического труда перечислено 817 рублей.

Свыше шести тысяч новотрубников участвовали в коммунистическом субботнике 12 апреля. Почти половина из них — на рабочих местах. 400 тонн труб получила Родина как дар сынов и дочерей к юбилею великого почина. Пока что труженники отчислили в фонд пятилетки более 8 тысяч рублей.

Порадовали и огнеупорщики и швейники, и коллектив завода «Искра». Сотни готовых платьев, плащей, других изделий сошло в памятный субботний день с конвейеров швейной фабрики. Они прошли через 835 пар заботливых женских рук.

Сотни тонн различных огнеупоров доставлено на склад готовой продукции. Более четырех тысяч рублей отчислили динасовцы в фонд пятилетки.

Выпущенную продукцию можно выразить в рублях. Но самым бесценным вкладом нашим является верность идеям и заветам Ильича, верность трудовым и революционным традициям, рожденным залпом легендарной «Авроры».

Коммунистический субботник продолжается. 19 апреля — массовый выход на уборку города

НАД ГОРОДОМ — ЗНАМЕНА ТРУДА НА ПОЛЧАСА РАНЬШЕ

Дерево дрогнуло, затем медленно набирая скорость, рухнуло в апрельский снег. А вальщик Н. А. Кириллов колдует с пилой уже у другого.

— Бригада, которую я возглавляю, — говорит Николай Александрович, — приступила к работе на полчаса раньше, чем обычно. При дневной норме 42,3 кубометра решили в честь юбилейного коммунистического субботника выдать не менее 47 кубометров.

Каждый стремится внести свой посильный вклад в досрочное завершение пятилетки. Помощником у вальщика Н. А. Кириллова секретарь партийной организации лесопункта, мастер заготовок И. Е. Коростелев.

Тракторист В. А. Мантиев с чокеровщиком Ф. Галимьяновым вывозят первую партию хлыстов. Со старанием трудятся обрубщики сучьев А. Гилязов и Р. Тагиров.

По соседству с этим коллективом также по-ударному трудится бригада А. М. Тетерева.

А на нижнем складе лес уже ждут. В бригаде раздольчиков Ф. М. Рыкова 16 человек. Все вышли на субботник, как один.

Коллектив этот один из лучших в леспрохозе. План пятилетки он решил завершить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и разделать дополнительно 25 тысяч кубометров

древесины. К часу дня этот коллектив записал в счет субботника 100 кубометров.

У начальника штаба по проведению субботника секретаря парткома Н. И. Воронкова с раннего утра пора горячая. Прошла неделя уже как работает штаб, но сегодня Николай Иванович вновь обзванивает членов штаба, проверяет, не упустили ли чего.

В два часа дня возле кауба собралось около трехсот человек. После непродолжительного митинга

люди группами расходятся по объектам.

С развернутым знаменем под барабанный бой и звуки горна уходят на лесозавод учащиеся школы.

Инженерно-технические работники управления вместе с сотрудниками детского сада отправились на строительство новой больницы.

Каждому отработать по семь часов на субботнике, — так решили лесозаготовители Коуровского леспрохоза и выполнили обещание.

Г. УДИНЦЕВ.

ЭТО ПО-ЛЕНИНСКИ

кретное обязательство на 12 апреля: переработать 12200 тонн рудной массы, получить 700 тонн концентрата и 9100 тонн щебня, уложить 200 метров новых путей, отремонтировать 3 экскаватора, 5 думпкаров, один паровоз, выполнить ряд

других важных работ.

С подъемом прошёл субботник в рудоуправлении. Обязательства значительно перекрыты по всем показателям. Об этом сообщили 15 местных радиопередач. Специальная «Молния» приветствовала ветеранов

труда — пенсионеров, пришедших по собственной инициативе. А всего 12 апреля трудилось на Магнитке более 1000 человек.

Вечером во Дворце культуры горняков состоялся концерт художественной самодеятельности для участников субботника.

М. ЛАЗАРЕВА.

ДЕЛО НАШЛОСЬ ВСЕМ

Двенадцатое апреля. Восемь часов утра. Весело улыбается людям солнце.

Во дворе дома № 37 по улице Ватутина собралось около ста человек. Это работники городского узла связи и Союзпечати. Здесь, в нижнем этаже помещения, строится автоматическая телефонная станция на пять тысяч номеров. А количество, дело найдется многим.

— Мы собрались сегодня на юбилейный субботник, — взволнованно говорит, открывая митинг, заместитель начальника узла связи Ю. Д. Телегин, — организованный в честь 50-летия первого коммунистического субботника в нашей стране. Распределены участки работ. Дружно взялись за дело. Кузов самосвала быстро заполняется строительными отходами. Ловчее всех орудует лопатой электромеханик П. И. Криницин. Рядом с ним трудится секретарь партбюро Е. М. Палтусова.

Отходит с грузом первая машина. На очереди — вторая.

В самом здании каменщиков строительного управления № 4 Ю. Аксенов и В. Гусельников спорю укладывают кирпичи. Стена растет на глазах.

Беспрерывно плывут сюда с улицы кирпичи. Около двадцати рабочих передают их друг другу.

СУББОТА

и воскресенье — выходные дни у выпускников производственного технического училища № 6 Новотрубного завода. Но 12 апреля они все пришли в кабинеты, мастерские цеха, чтобы принять участие в коммунистическом субботнике. В 8 часов утра состоялся короткий митинг. Открыл его директор училища Б. П. Стахов. — Сегодня у нас особый праздничный день — сказал он — 50-летие первого субботника мы

— Поспевай, принимай, — подбадривает свою соседку киоскер И. С. Никонова.

Постоянно слышатся шутки.

— Клавдия Ивановна, не упал ли темп? Высчитайте, на уровне ли производительность, ведь это ваша задача, — обращается одна из женщин к старшему экономисту узла связи К. И.

Гаряниной. Клавдия Ивановна, передавая очередной кирпич, не остается в долгу, отвечает тоже шуткой.

Е. С. Матюшева с подругами подносят камешки раствор.

Так слаженно и по-деловому прошел юбилейный субботник на одном из многочисленных объектов города.

И. ВАЖЕНИН, нештатный корреспондент.

ЭНТУЗИАЗМ ПО НАСЛЕДСТВУ

должны отметить трудом, хорошими оценками на занятиях, отличной дисциплиной. Готовы ли вы к этому? — Готовы! — дружное мнение достойной смены металлургов. 232 выпускника училища работали в цехах. Будущие токари, слесари, формовщики, кузнецы оемонтировали оборудование, изготовляли продукцию. А первогодки после за-

нятий убирали кабинеты, устраивали территорию. 60 юношей и девушек отправились на склад жилищно-коммунального отдела. Учащиеся решили подвести итоги коммунистического субботника. В соревновании победят самые трудолюбивые, самые добросовестные. Третье поколение новотрубников приняло активное участие в ленинском субботнике.

С ПАМЯТНОЙ ПУТЕВКОЙ

У ВОДИТЕЛЕЙ автотранспортного предприятия путевые листы в субботу были не совсем обычные. Красными буквами на каждом из них было отпечатано: «Коммунистический субботник». В этот день транспортники работали бесплатно. На разных маршрутах города курсировали 38 автобусов, 13 такси, 116 грузовых машин.

Путевки с красной надписью будят напоминать транспортникам о памятном дне.

Запевалями, как и всегда, были водители Алексей Семенович Соловьев, Степан Иванович Пономарев. А тот, кто ездил по кольцевому маршруту в этот день, убедился, как безукоризненно работает экипаж коммунистического труда, возглавляемый Петром Киселевым.

С. НИКОЛАЕВА.

УЧАЩИЕСЯ РЕШИЛИ ПОДЕЛИТЬ ИТОГИ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА. В СОРЕВНОВАНИИ ПОБЕДЯТ САМЫЕ ТРУДОЛЮБИВЫЕ, САМЫЕ ДОБРОСОВЕСТНЫЕ. ТРЕТЬЕ ПОКОЛЕНИЕ НОВОТРУБНИКОВ ПРИНЯЛО АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ЛЕНИНСКОМ СУББОТНИКЕ.

Т. АНТОНОВА.

ГОРОДУ — НАШУ ОБЩУЮ ЗАБОТУ

Из доклада В. Т. МЕЖОВА, начальника управления городского коммунального хозяйства

ТОВАРИЩИ ДЕПУТАТЫ!

В прошедшем году городской, поселковые, сельские Советы Первоуральска, промышленные предприятия немало сделали, выполняя комплексный план благоустройства. Свидетельство тому некоторые цифры. Так, новых дорог построено 90000 кв. метров, тротуаров — 21 тысяча. Установлено 225 светильников уличного освещения. Как и в предыдущие годы, большое внимание уделялось озеленению: посажено более 15 тысяч деревьев, око-

Вчера в Доме культуры строителей работала вторая сессия (12 созыва) городского Совета депутатов трудящихся. Она обсудила выполнение плана по благоустройству и озеленению Первоуральска в минувшем году и наметила мероприятия на нынешний год. Затем сессия утвердила мероприятия по выполнению наказов избирателей.

ментацию для реконструкции плотины Пильненского пруда. Все еще не завершено строительство бани в Талице, что вызывает справедливые жалобы населения...

ное, а план по установке светильников осуществлен на 52 процента.

Не отстали от ведущих предприятий и другие коллективы города. Разошлись слова и дела у руководителей завода горного оборудования и сантехизделий, рудоуправления и металлзавода. Но там хоть часть намеченного сделали. А вот уж отношение к благоустройству и озеленению города таких организаций, как Востокметаллургмонтаж, швейная фабрика, хлебокомбинат, фабрика бытового обслуживания, молокозавод совершенно неприемлемо. Эти коллективы, их руководители палец о палец не ударили, чтобы внести свою долю в общее дело. Необходимо отрешиться от подобных иждивенческих настроений.

ТОВАРИЩИ ДЕПУТАТЫ!

Мероприятия по благоустройству направлены не только на удовлетворение культурных и бытовых потребностей населения. Они, а это главное, создают необходимые санитарно-гигиенические условия для плодотворного труда, отдыха людей, способствуют сохранению их здоровья. Вот в чем суть и ценность, огромная важность этой работы. Она не терпит узкоместнического отношения к себе. Она не терпит формального, казенного подхода. А между тем факты формализма у нас есть. Все мы ратуем за красо-

По первому вопросу с докладом выступил В. Т. Межов, начальник управления городского коммунального хозяйства, по второму — В. Д. Рязанцев, секретарь горисполкома.

Сегодня публикуется изложение доклада В. Т. Межова. Отчет о сессии будет помещен в ближайшем номере газеты.

стали подъездные пути к заводу ЖБИИК, его раствору узлу, хлебокомбинату. Но их руководители мнутся с подобной бесхозяйственностью.

Недостатков много. В наших возможностях и силах исправить их. Городу нужна общая забота.

ЧТО НУЖНО делать сейчас, не откладывая в долгий ящик? Прежде всего строителям необходимо с наступлением первых же теплых дней привести в порядок разрытые дороги и улицы. Это относится в первую очередь к новотрубникам. Благоустройство 36 и 36-а кварталов, где велась газификация, нужно завершить в самые сжатые сроки. Большие задачи стоят и перед строителями, коллективом узла связи, которые не спешат после прокладки телефонных кабелей ликвидировать остатки земляных работ.

Во-вторых, уже теперь следует готовиться к весенним посадкам. Сейчас на каждого жителя города приходится в среднем менее 10 кв. метров зеленых насаждений. Этого мало. Мы имеем возможность увеличить их до 15 кв. метров. Вопросы, где садить, не существует. Мест, где растет один бурьян, достаточно: территории того же завода ЖБИИК, автобазы № 8, тринадцатой подстанции, Корабельной рощи, городской парк, 2 и 3 микрорайоны, 35, 19, 20 кварталы и т. д.

Видимо, силами только жилищно-коммунальных отделов предприятий предстоящий объем работы не поднять. Здесь нужно участие широких кругов населения, комсомольских организаций, коллективов школ, которые по-настоящему этим делом не занимались. Кроме того, ЖКО, а они располагают необходимыми кадрами специалистов, нужно подумать о том, чтобы в нынешнем году у нас больше стало

точно.

Дел предстоит решать много. Я не буду перечислять их. Выступившие в прениях товарищи дополняют меня, выскажут свои предложения и соображения по рассматриваемому вопросу. Наша задача заключается в том, чтобы организовать работу по благоустройству с учетом накопленного опыта. Нельзя повторить допущенных огрехов.

ЗЕЛЕНАЯ ЗОНА ПЕРВОУРАЛЬСКА ДОЛЖНА УВЕЛИЧИТЬСЯ НА 13,6 ТЫСЯЧИ САЖЕНЦЕВ ДЕРЕВЬЕВ, 48,3 ТЫСЯЧИ ШТУК КУСТАРНИКОВ.

Товарищи депутаты! Разрешите остановиться на основных мероприятиях, запланированных на 1969 год. Разумеется, их дополняют те объекты общегородского значения, сооружение которых не было завершено. Помимо их предлагается начать строительство привокзальной площади, автовокзала, благоустройство прилегающей к ним территории, а также части города в районе проходной № 2 Новотрубного завода и школы № 7.

Далее В. Т. Межов перечисляет важнейшие объекты городского строительства на четвертый год пятилетки, называет предприятия и организации, ответственные за ход работы на них. Решено, в частности, приступить к сооружению колхозного рынка, заложить парк в районе управления треста Уралтяжтрубстрой, разбить сквер на территории бывшего здания Госбанка и осуществить автотранспортную развилку на пересечении улиц Ленина и Ватутина.

План мероприятий включает также подготовку проектно-технической документации и снос строений на северной стороне улицы Ленина, реконструкцию плотины Старотрубного завода и

кладчик, — промышленным предприятиям и организациям необходимо дорог построить 119 тысяч кв. метров, тротуаров — 22 тысячи, деревья посадить не менее 13,6 тысячи штук, кустарников — 48,3 тысячи, заложить скверов, парков на площади 3,9 гектара.

Чтобы планы успешно претворить в жизнь, управлению коммунального хозяйства, руководителям предприятий и организаций, исполкомам поселковых и сельских Советов необходимо разработать конкретные мероприятия по благоустройству и озеленению. Необходимо мобилизовать трудящихся города на то, чтобы каждый первоуралец отработал на благоустрой-

стве не менее 20 часов.

Следует шире развернуть социалистическое соревнование жильцов за дома образцового быта. Конечно, все это потребует много усилий руководителей предприятий и организаций, всех нас, депутатов. Нам нужно особенно большое внимание уделить организаторской работе с людьми по своим округам.

БЛИЖАЙШАЯ наша задача — подготовка города к майским праздникам. Необходимо в оставшиеся дни апреля очистить территорию города, жилые кварталы, подъезды домов. Делать это нужно путем массовых субботников и воскресников.

Товарищи! Депутаты Ярославского городского Совета выступили с инициативой сделать свой город образцовым по благоустройству, культуре, озеленению. Работы решено завершить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Это обращение нашло горячий отклик в стране. Совет Министров РСФСР и ВЦСПС приняли Постановление, одобряющее инициативу ярославцев. Постановление рекомендует широко распространить патристический почин в каждом городе, поселке, населенном пункте нашей Республики.

Нет сомнения, что первоуральцы, депутаты городского Совета поддержат почин ярославцев, достойно отметят приближающийся юбилей вождя не только отличными производственными показателями, но и успешным выполнением обязательств по благоустройству родного города.

90000 КВ. МЕТРОВ НОВЫХ ДОРОГ ПОЯВИЛОСЬ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ В МИНУВШЕМ ГОДУ. НА УЛИЦАХ ГОРОДА ВЫСАЖЕНО БОЛЕЕ 15 ТЫСЯЧ ДЕРЕВЬЕВ, ВСТУПИЛА В СТРОЙ ПРАЧЕЧНАЯ.

ло 54 тысяч кустарников, новые скверы, газоны разбиты на 2,4 гектара.

Продолжались работы по газификации жилья, подаче горячей воды. Голубое тепло пришло еще в 3152 квартиры первоуральцев, а горячая вода — в 2804. Из объектов коммунального назначения вступила в строй прачечная, производительность которой 1000 килограммов белья в смену. Более миллиона рублей израсходовано на капитальный ремонт жилого фонда, продолжалась реконструкция электрических сетей, часть которых еще находится в ветхом состоянии, отсюда и многочисленные жалобы трудящихся, проживающих в старой части города.

Словом, сделано многое как непосредственно в Первоуральске, так и в поселках. Особенно хорошо поработали в прошлом году депутаты поселковых Советов Кузино, Билимбае, сельского Совета Битимки. В этих населенных пунктах планы по благоустройству выполнены, чего, к сожалению, нельзя сказать о поселковых Советах Северки, Новоуткинска.

Однако цель сегодняшней сессии заключается не только и не столько в том, чтобы отметить все хорошее, вошедшее в жизнь и быт города, десятков тысяч людей. Мы должны объективно взглянуть на проделанное. А основания для критики есть. Правильно, перемены за прошедший год немалые, радостные. Но можем ли мы сегодня сказать, что сделано все намеченное с учетом наших возможностей. Этого, к сожалению, утверждать нельзя. А свидетельство тому — факты, которые говорят: значительная часть намеченных мероприятий в прошлом году осталась на бумаге.

Так, не завершено строительство Московского тракта от заводоуправления НТЗ до Талицкого железнодорожного переезда. Не начато сооружение кольцевой дороги по северной стороне Новотрубного завода с выходом на улицу Вайнера. Все еще не закончены засадка лесопарковой зоны в Корабельной роще, благоустройство городского парка культуры и отдыха.

По-прежнему ежедневно сотни машин простаивают на железнодорожном переезде у станции Подволошная — путепровод не готов. До сегодняшнего дня хромпиковый завод не подготовил техническую документацию.

ПОЧЕМУ же такие важные объекты не вошли в строй? Ответ только один: интересы города, нужды его жителей еще не стали делом первостепенной важности для руководителей промышленных предприятий. Вот, в частности, как выполнялся комплексный план благоустройства в прошлом году новотрубники.

Завод сорвал задание по дорожному строительству, выполнил его лишь на 82,4 процента. Еще хуже дела обстоят с озеленением. Посажено лишь 1620 деревьев, а нужно было 2650. Никакой критики не выдерживают темпы газификации жилья. Подали голубое тепло лишь в 1367 квартир, а намечалось — 2173. Трудности выполнения плана были и есть. Можно учесть нехватку бетона для сооружения дорог. На эту причину ссылаются руководители предприятия. Но чем объяснить такой факт, когда из 11 домов, фасады которых

ПЛАН БЛАГОУСТРОЙСТВА ПРЕДУСМАТРИВАЕТ СОЗДАНИЕ ПАРКА НА ГОРЕ КИРИКА-УЛИТА, НАЧАЛО СТРОИТЕЛЬСТВА ГОРОДСКОГО РЫНКА, АВТОВОКЗАЛА, ПРИВОКЗАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ.

должны были быть покрашены, в соответствующий вид приведено одно лишь здание? Почему до сих пор завод все еще не приступил к сооружению павильонов на автобусных остановках? Ответ ясен: стремятся металлурги не обременять себя дополнительными хлопотами.

Не в лучшем свете выглядят и старотрубники. Они не выполнили план по капитальному ремонту жилья, не отремонтировали 5500 кв. метров дорог по улицам Краснофлотцев и Богдана Хмельницкого, по-прежнему чересчур робко участвуют в благоустройстве парка культуры и отдыха.

А вот долги хромпикового завода. Химики выполнили план капитального ремонта дорог на 54 процента, на 50 процентов — посадки кустарников. Они не начали строительство павильонов на остановках, не покрасили ни одного фасада здания.

Хорошеет поселок огнеупорщиков. Приятное впечатление оставляет его центральная часть. Но это, так сказать, — витрина. А она скрывает подчас очень неприглядные вещи. Вот, к примеру, пункты плана по благоустройству, сорванного заводом. Задание по ремонту дорог выполнено на 69 процентов, уличное освещение недостаточ-

ту родного Первоуральска, мечтаем видеть его городом садом. Но посмотрите, что иной раз получается на деле. Взять, к примеру, зеленые насаждения. Ежегодно в планах и отчетах фигурируют внушительные цифры, многие тысячи деревьев, кустарников, многолетних цветов. Это осенью. А весной, оказывается, большая часть красоты погибла. И только потому, что ни души, ни любви к нашему зеленому другу мы не проявили. Ухода за саженцами нет, работа проведена с нарушением всех агротехнических норм. А в каком состоянии те насаждения, которым удалось уцелеть? В самом неприглядном, порой, виде. Достаточно взглянуть на тополя у бани № 1, по улице Папанинцев, Володарского, в кварталах третьем, четвертом, пятом...

Ничуть не лучше у нас отношение к дорогам, тротуарам. Они своевременно не ремонтируются, часты случаи, когда незначительное разрушение на них, не исправленное сразу, приводит к выходу из строя целых транспортных магистралей, а это влечет в свою очередь дополнительные затраты средств и материалов. Чистота города подразумевает прежде всего чистоту дорог. Но вот уже не год, не два источником загрязнения Первоуральска

НАМЕЧЕНО В НЫНЕШНЕМ ГОДУ ПОСТРОИТЬ 119 ТЫСЯЧ КВ. МЕТРОВ ДОРОГ, 22 ТЫСЯЧИ КВ. МЕТРОВ ТРОТУАРОВ, СКВЕРЫ И ПАРКИ БУДУТ ЗАЛОЖЕНЫ НА ПЛОЩАДИ 3,9 ГЕКТАРА.

цветников и газонов на улицах, кварталах, ибо такой выгодный элемент озеленения применяется недоста-

площади этого же предприятия...

— Согласно трехлетнего плана, — продолжает до-

В СОВЕТАХ ПО КОММУНИСТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОПЫТ ЛУЧШИХ

На подходе лето. Перед советами по коммунистическому воспитанию по месту жительства встают новые задачи. Уже сейчас, не откладывая дела на дальний срок, нужно начать ремонт агитплощадок, построить новые, обновить наглядную агитацию, отремонтировать детские игровые и спортивные площадки. Очень важно также включить

в состав советов активистов, людей уважаемых и заинтересованных.

Такой разговор состоялся недавно в городском комитете партии на семинаре председателей советов по коммунистическому воспитанию. С докладом о работе советов в летний период выступил инструктор горкома КПСС П. И. Злоказов. Он отметил, что там, где партийные организа-

ции уделяли больше внимания членам советов, помогали им планировать мероприятия, действовали в проведении их, там и воспитательная работа среди населения проходила лучше. Опыт передовых советов следует использовать ныне.

В. ОСТАПУК, председатель совета по коммунистическому воспитанию.



Орден Ленина... Высшая награда Родины! Она сияет на груди Тихона Павловича Дорофеева — бригадира сварщиков труб Старотрубного завода, Николая Полифетовича Полифетова — старшего кольцевого волочильного цеха этого же предприятия, Александра Степановича Дворникова — вальцовщика калибровочного стана прокатного агрегата «220»

первого цеха Новотрубного завода, Ивана Семеновича Дыбова — мастера пятого цеха того же предприятия. Они удостоены ее за большой трудовой вклад в дело успешного выполнения семилетнего плана.

Кавалеры ордена Ленина и были гостями редакции. Они поделились мыслями о том, как лучше встретить юбилей вождя.

На главном направлении

ДА, НЫНЕШНИЙ, четвертый год пятилетки — особенный. Он вплотную подведет нас к великой исторической дате — 100-летию со дня рождения Владимира Ильича. Вот почему так велико стремление советских людей ознаменовать славную дату новыми успехами.

Разговор начал И. С. Дыбов. Он заметил, что по Ленину проверяем мы свою жизнь и работу, свою коммунистическую убежденность, у Ленина, в его трудах и заветах находим ответы на вопросы, как лучше вести хозяйство, организовать соревнование, бороться за новое, за высокую производительность труда, за технический прогресс.

Ивана Семеновича поддержал Т. П. Дорофеев. — Верно. Подготовка к 100-летию Ильича вызвала новый подъем соревнования. Я, как партгруппорг смею, внимательно слежу за выполнением обязательств. Наша бригада работает хорошо. Особенно приятно мне отметить первого подручного сварщика В. Незгоровова, второго подручного А. Задворных, стучко-сварщика ленты И. Крапивина. Они показывают пример коммунистического отношения к труду.

— А как у вас с нагляд-

ВЕРНОСТЬ ЗАВЕТАМ ИЛЬИЧА

ной агитацией? — задает вопрос А. С. Дворников. — Она ведь способствует развитию соревнования. У нас, к примеру, на Доске показателей оперативно отмечаются, какая смена работает.

Тихон Павлович кивнул. — Сейчас, пожалуй, трудно найти предприятие, где живут прошлым днем. В нашем цехе немало лозунгов и плакатов с призывами достойно встретить историческую дату. И на досках показателей ежедневно отмечаются результаты работы бригад и смен. И что важно: многие рабочие имеют личные планы.

Александр Степанович слушал внимательно. Его заинтересовало сообщение Дорофеева.

— Верное дело — личные планы. Это же вклад лично каждого в досрочное выполнение пятилетки. Я — ударник коммунистического труда. Но достигнутое — не предел. Один из пунктов моего личного плана — освоить профессию вальцовщика редукционного стана. Тогда смогу, если потребуется, заменить товарища.

Все согласились с Дворниковым. Взаимозаменяемость необходима. Особенно сейчас, когда ощущается нехватка рабочих.

Конечно, принять обязательства проще, чем их выполнять. В жизни все обстоит сложнее. Следует меньше заниматься похвалой, а сосредоточить больше внимания на недостатках. И. С. Дыбов заявил, что их смена, пока не справляется с обязательствами. А. С. Дворников тоже заметил, что стан «220» после недавнего капитального ремонта никак не может набрать высокие темпы.

Опыт подсказывает

ВИНОВАТЫ иной раз и не всегда мы, — сказал И. С. Дыбов. — Стала хуже по качеству, к примеру, тагильская сталь марки «10» и «20». Однако резервы не исчерпаны. Многовато катаем труб вторых сортов. А ведь сейчас, когда осуществляется реформа, повышать качество продукции крайне важно. От этого во многом зависит создание фонда материального стимулирования.

О резервах заговорил и А. С. Дворников. Он затронул «большой» вопрос. За «круглым столом» сетовали на плановиков, которые не

всегда умело комплектуют заказы.

— Вот какие странные вещи бывают, — развел руками Иван Семенович, — в иные дни один и тот же заказ дробят на станы в разные цехи. Его хватает не на полную смену. Только настроимся на высокий ритм, — смотришь, надо делать перевалку на выпуск других труб. А почему бы этот заказ не дать на один стан, чтобы прокатчики трудились ритмично?

Александр Степанович горько усмехнулся. — Именно так пришлось работать вчерашней смене, 9 апреля. К одному и тому же заказу возвращались несколько раз. Какая уж тут производительность!

Согласились с Тихоном Павловичем, который считает, что работа плано-распределительных служб еще отстает от требований сегодняшнего дня. Необходимо проявлять больше инициативы, оперативности дальновидности, действовать по строгому экономическому расчету.

Дорофеев заметил и другое. На Старотрубном заводе станы достигли высокой производительности. Раньше варили трубы со скоростью 32 метра в минуту, а с внедрением радиочастотного способа она

порой достигает 80. Вроде бы хорошо. Но беда в том, что часто возникают поломки механизмов, особенно в электрической части. Люди простаивают. Очевидно, электрикам и механикам требуется подумать над тем, как повысить качество ремонта, его гарантийность.

Н. П. Полифетов слушал молча. Однако разговор о резервах задел и его.

— Резервы — на каждом шагу. Возьмите прогулы. От них мы, к сожалению, еще не избавились. Наше предприятие, как писала городская газета, потеряло по этой причине за первый квартал... 148 дней! А если бы прогулов не было? Производительность труда, естественно, возросла бы. Так что работы для партийной и профсоюзной организаций — непочатый край.

С Николаем Полифетовичем нельзя не согласиться. Надо усиливать борьбу с прогульщиками и разгильдяями, использовать для этого все средства — и моральные, и материальные.

И. С. Дыбов и А. С. Дворников заговорили о том, что нарушителей часто направляют отбывать наказание на менее оплачиваемые работы, в хозяйственные бригады. Делать это, возможно, следует. И все же почему бы некоторых не оставлять в своих, понижая разряд? Они получили бы не меньший урок, и в то же время производство бы не проиграло.

Предложение Ивана Семеновича и Александра Степановича, думается, за-

служивает внимания. Впервые, прогульщик работал бы на своем месте, а заработок у него оказался бы меньше, чем у товарищей. Не стыдно ли было бы человеку? Во-вторых, когда нарушителя временно отсылают из бригады, то не всегда дают замену. Приходится работать в меньшинстве, что, понятно, труднее. Таким образом, в какой-то степени из-за прогульщика наказываются и вся бригада. Правильно ли это?

За «круглым столом» говорили и о том, что «кузким местом» в буквальном смысле являются столовые. Рабочие тратят очень много времени, чтобы пообедать. Пора, наконец, принять необходимые меры. А. С. Дворников рассказал, что бывал на Челябинском трубном заводе. Столовые там не во всех цехах, а раздача горячей пищи организована всюду. Делается это быстро, без толкотни и нервозности.

ИНТЕРЕСНАЯ и открытая беседа продолжалась долго. Кавалеры ордена Ленина, умудренные богатым жизненным и производственным опытом, дали немало дельных советов, как устранить недостатки и ускорить наше движение вперед.

Духом творческого поиска проникнуты социалистические обязательства тружеников предприятий, принятые в честь ленинского юбилея. И теперь нужно сделать все, чтобы успешно выполнить каждый пункт. Одно из условий успеха — поставить все резервы на службу пятилетке.

НА СНИМКЕ (слева направо): Т. П. Дорофеев, Н. П. Полифетов, А. С. Дворников, И. С. Дыбов.

И новоселье не в радость

Вот уже более двух недель, как мы справились новоселье в новом помещении. Но было оно, к сожалению, не в радость. До сих пор бездействует канализация. Стоки с унитазов выходят в помещение через душевую. Естественно, что пользоваться туалетом нельзя.

Но и это не все. Плохо греют многие батареи. Администрация дважды обращалась к начальнику «Сантехмонтажа» В. П. Вострецову, трижды — к и. о. главного инженера СУ-4

Ю. В. Кротову, дважды к начальнику СУ-4 В. П. Чижову. Но вместо принятых мер — одни обещания.

С каким прекрасным настроением мы переехали в новое помещение. И вот его нам испортили недоделками. Когда же их устранят, чтобы наш коллектив мог нормально трудиться?

Работники телевизионного ателье № 7: Д. НИЗАМОВА, З. МЕЛКОЗЕРОВА, А. ВОЛЕГОВ и другие, всего 17 человек.

опасность», — пишет в редакцию житель Первоуральска Н. Выстрелков.

Письмо редакция направил в горкомхоз. Гл. инженер З. Жуланова ответила, что для уничтожения бродячих собак выделен рабочий.

3 стр.
«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
16 апреля 1969 г., № 75

Фельетон

ПРИНЦИПИАЛЬНАЯ ТРАВМА

НА КАКИЕ экстравагантные поступки не способен человек весной! Ну зачем, скажете, надо было Геннадию Леонтьевичу садиться за руль трактора? Разве дело главного инженера леспромхоза демонстрировать свою сноровку. Хлысты, они упрямые. С ними не сразу на ты заговоришь.

Но, видимо, и у главного нрав ого-го! До обеда 14 февраля хлысты эти дождем сыпались с грузовиков на землю. Но удача изменчива, как погода. Во второй половине дня что-то заело. Лебедка задохнулась от напряжения, а хлысты ни с места. Тут-то и случилось непредвиденное. Нажимая на рычаг, товарищ Петухов потерял равновесие и больно стукнулся о злополучный выступ. Взвизывая за бок, пошел в обогревательную будку.

— Что с вами? — кинулся навстречу мастер нижнего склада М. И. Черемных.

— Ох, не могу! С ребром что-то, ушибся.

— Не извольте беспокоиться, Геннадий Леонтьевич. Может, это радикулит стрельнул, он, холера, завсегда невзначай. Вот у меня недав-

ший. А мастер свое: — Зачем спешить? Мы вашего падения не видели? Не видели. То-то и оно. Это еще доказать надо, что вчера вас не в драке кто-то садал под это самое ребро. Народ нынче, извините, всякий пошел: симулянт на симулянте.

Лицо товарища Петухова стало блее февральского снега. В испуге затрепетали кроны настороженных сосен. А Черемных хоть бы хны!

— Ладно, — милостию говорит, — поезжайте в Новоуткинск. В больницу. Пусть бюллетень выпишут. Не прогуливать же вам остаток дня. Жаль, машину дать не могу, занята. Ну да доберетесь оказией. В путь добрый! А насчет акта не сомневайтесь. Напишем, как пить дать, напишем.

Так главный инженер Первоуральского леспромхоза неожиданно оказался на приеме у врача. Выйдя из больницы, он долго разглядывал на свет больничный лист. Диагноз: ушиб грудной клетки; вид нетрудоспособности: несчастный случай, травма, одним словом, режим постельный.

«Эхе-хе-хе!» — подумал товарищ Петухов. — Дело — табак». Легко заболеть — труднее выздороветь. До

7 марта (считай, 20 дней!) грудь лечил. А потом к этой же груди прижав больничный, предстал перед председателем рабочкома Л. Я. Ситниковым.

— Болел, знаете. Вот бюллетеньчик. Оплатить бы надо.

Леонид Яковлевич снисходительно принял бумажку из рук главного инженера.

— Посмотрим, — сказал, — какой акт составят. Может, вовсе и не...

Но увидев что-то страшное на лице посетителя, замаялся.

— Ладно, акт с лесочастка получим, тогда и заключение дадим: оплатить или не оплатить?

Уже лесные дороги изрядно развезло, подснежники на проталинах готовы проклюнуться. А страстные хлопоты главного никак не могут растопить лед «казенного» равнодушия. Попытался было пробиться в кабинет тракториста П. Н. Лобанова, но ушел ни с чем.

«Нет, я правду найду», — решил про себя вконец измотанный Геннадий Леонтьевич. И 4 апреля махнул в Первоуральск, к самому прокатору. Назад не на электричке ехал — на крыльях летел. Еще бы! В кармане бумажка лежала с официальным штампом и указанием

содержания: Трактористу Первоуральского ЛПХ тов. П. Н. Лобанову. Прошу немедленно составить акт о несчастном случае, происшедшем с главным инженером 14 февраля 1969 года. О принятых мерах сообщите в прокуратуру. И подпись: помощник прокурора.

Но не тут-то было. Тракторист до сих пор ни ответа в прокуратуру не дал, ни больничный не оплатил.

— В суд, — стоит на своем, — подавай. А там посмотрим. Может...

— Но есть еще другой суд — совести, — пытался скромно возражать Петухов. — Ведь травма-то у меня стала особенной.

— Какой-токой особенной?

— Принципиальной! За нее кому-то отвечать придется. Потому как наши законы нарушать никому не позволено. Даже трактористам. Вот!

...Вот такая удивительная история произошла в лесном хозяйстве. Речь о ней шла здесь на полном серьезе. Разве что случайно вкрасля досадный промах. Автор не по своей вине перепутал фамилии: вместо Петухова следует читать Лобанов и наоборот. За это он приносит извинения.

Е. ВОРОБЬЕВ.

Из редакционной почты
Под знаменем Ленина

Под знаменем Ленина
ОТВЕЧАЮТ

«За последнее время на улицах нашего города можно увидеть немало бродячих собак. Меня и других удивляет, что не принимаются никакие меры по уничтожению их. Ведь они представляют серьезную

Старая гвардия помогла

Традиции живут

ТРУДИЛИСЬ НА РАВНЫХ

12 АПРЕЛЯ, утром, когда у клуба Старотрубного завода собрались рабочие, подошли к ним более 70 ветеранов труда. Многие хорошо помнят первые субботники. Это бывший мартовец А. К. Бубнов, старейшие производственники А. М. Бирюков, Г. Н. Тютенев, И. Ф. Соловьев, И. Ф. Немытов и многие другие. Пришли один из первых комсомольцев Первоуральска В. С. Чичиркин и почетный гражданин города И. С. Еловских.

Руки наши не отвыкли от инструмента. К часу дня был очищен от льда и снега по-

лукилометровый участок тротуара по улице Металлистов. А потом на митинге начальник ЖКО завода Ю. Г. Рябов поблагодарил старую гвардию за помощь.

С. ЧИСТОВ
пензионер,
рабкор.

СОЛНЕЧНЫМ утром учащиеся 32-й школы собрались на митинг. От имени учителей заведующая учебной частью Берта Борисовна Задова поздравила ребят со Всесоюзным праздником труда. Член комитета комсомола Влади-

слав Осипов рассказал школьникам о великом подвиге московских железнодорожников и призвал последовать их примеру. Дружно закипела работа. Старшеклассники мыли полы и окна в классных комнатах, убирали мусор в подвальном помещении и

на чердаке. А малыши еще накануне пришли в школу с мешками, авоськами с макулатурой, привезли на санках металлолом. В субботу они продолжали сбор этого важного сырья. Трудились ребята на равных со взрослыми.

Н. ПАВЛОВА.

ПАРАД ЮНАРМЕЙЦЕВ

СИННИЕ матросские воротники, буденовки, пилюльки, алые галстуки, косынки с красными крестами... Это юнармейцы четырнадцати школ города пришли в воскресенье во Дворец культуры металлургов на строевой и песенный смотр. В гости к пионерам приехали воины Свердловского гарнизона, а

специальное жюри оценивало умение ребят строиться, выполнять различные команды, петь, маршировать. Парадом командовал военком города В. И. Бетенин.

Это было не просто очередное увлекательное мероприятие. Ведь пионеры города крепко чтят боевые традиции, ведут следопытские поиски, восстанавливают память погибших сол-

дат, держат связь с их семьями. В школьных музеях собрана масса любопытных документов, реликвий, фотографий. А с каким энтузиазмом участвуют ребята в военизированной игре «Зарница»! Так что смотр явился одним из этапов военно-патриотического воспитания учащихся. Кстати, проводился он штабом игры «Зарница» при горкоме комсомола. Особенно мно-

го сил отдали преподаватель физкультуры школы № 7 С. Н. Васильев, работники Дома пионеров, горвоенком В. И. Бетенин.

Забегая вперед, скажем, что лучшую подготовку продемонстрировал отряд школы № 12. Отлично выглядели ребята в куртках защитного цвета и таких же испанках. Четко и слаженно выполняли они распоряжения юного командира Алеша Васильева, красиво печатали шаг в марше и песню для себя выбрали строе-

вую, популярную солдатскую — «В путь». Особенно хороши были запевалы Олег Зырянов и Алексей Цебулевский. Аплодисменты и первое место единодушно отданы отряду этой школы.

Юнармейцы десятой школы заняли второе место.

Отряд школы № 7 произвел отрядное впечатление. Это был морской отряд матросских блузах и синих беретках. Третье место — такъв результат его выступления.

Победители награждены книгами и грамотами. Надо видеть, как радовались, как гордились ребята этих трех школ. Довольно неплохо выступили отряды третьей, шестой, школы-интерната... А вот юнармейцы крупных школ № 21, 32, 15, 4 подкачали, подготовились недостаточно. Но и у них было приподнятое настроение. Закончился праздник демонстрацией фильма «Служу Советскому Союзу».

Т. КЛЮШИНА.

СПОРТ

В субботу и воскресенье в зале клуба «Уральский трубник» состоялись крупные соревнования — первенство облсовпрофа по тяжелой атлетике среди спортивных клубов. Нижнетагильские «Спутник» и «Уралец», «Уралмаш», каменский «Салют» прислали своих представителей. Спор шел за путевку на первенство России.

Результат мастера спорта Василия Колотова — 455 килограммов был вне конкуренции в полутяжелой весовой категории.

В первом тяжелом весе лидировали штангисты «Спутника» — Э. Буги и А. Бакеев. Во втором тяжелом весе победа также досталась представителю этого клуба, второразряднику В. Назаренко — 365 кг. А вот когда закончили выступления штангисты легкого веса, уже торжествовали трубники — директор детской спортивной школы

ПОБЕДУ УВОЗЯТ ТАГИЛЬЧАНЕ

клуба Леонид Дворкин с суммой 330 кг был назван победителем.

На помосте атлеты полусреднего веса. Здесь все отдавали предпочтение первоуральцам Евгению Ларкину и Ивану Третьякову. Но в их спор вмешался спортсмен из «Спутника»

Л. Ерофеев и оттеснил Третьякова на третье место. А победа досталась Ларкину, кандидату в мастера спорта.

В средней весовой категории от «Уральского трубника» выступал Николай Фаскутдинов, второразряд-

Среди штангистов наилегчайшего веса места распределены так: Е. Цыпленков из «Уральца» — 237,5 кг., первоуралец А. Родин — 222,5, уралмашевец Н. Мельник — 212,5. Представитель трубников Владимир Шануров в борьбе атлетов легчайшего веса был третьим.

Наконец, в полулегком весе мастер спорта из «Салюта» В. Решетников победил с суммой тоеборья 337,5 кг. Наш Владимир Прядейн был четвертым, набрав в тоеборье 290 кг.

Таким образом, команда тагильского клуба «Спутник» завоевала первенство, а вместе с ним и путевку на чемпионат России. Новотрубники заняли второе место, уралмашевцы — третье.

На снимке: призеры в средней и полусредней весовых категориях.

Фото Н. ЛОЩИЛОВА.



И. Г. Лобанов

14 апреля 1969 года скоропостижно скончался начальник горжилуправления исполкома городского Совета депутатов трудящихся, член КПСС с 1932 года Иван Григорьевич Лобанов.

И. Г. Лобанов родился в 1912 году в семье крестьянина деревни Лобановка, Гаринского района Свердловской области. В 1930 году Гаринским РК ВЛКСМ был направлен по путевке на лесозаготовку в Гаринский лесхоз, где был рабочим, затем членом правления и зав. оргмассовым отделом лесхоза, секретарем партийной ячейки лесозаготовки «Нама» и на других должностях.

В апреле 1939 года Гаринским райкомом КПСС был командирован на учебу в Свердловский сельскохозяйственный техникум, после окончания которого рекомендован в органы НКВД — начальником сельхозотдела.

В феврале 1942 года призван в Советскую Армию, в которой находился до апреля 1960 года. Военной службы И. Г. Лобанова отмечен правительством шестью

наградами. После увольнения из Советской Армии в звании майора приехал в Первоуральск и работал на разных должностях. С января 1967 года назначается начальником горжилуправления Первоуральского горисполкома. И. Г. Лобанов был чутким и внимательным руководителем, принципиальным коммунистом. Все свои силы и знания он отдавал Коммунистической партии, Родине.

Светлую память о Иване Григорьевиче Лобанове мы сохраним в наших сердцах.

А. С. Ткаченко, В. А. Гришаков, Ю. П. Мягков, И. П. Герасименко, Н. С. Савельев, С. И. Леканов, А. С. Симонова, В. Д. Рязанцев, С. И. Никитин, П. П. Шатыло, А. С. Белоногов, Ю. И. Брагина, Е. Н. Молостова, В. И. Храмов, Е. А. Рахманова, И. В. Кожевников, Ю. А. Сурганов, М. И. Бусыгин, В. С. Шилков, Л. П. Шляпина, Г. И. Просвирнин, В. И. Прожерин, Ю. М. Сорока, А. Д. Подкопаев, В. Т. Межов, Е. Л. Золотавин, К. П. Бычков, Е. П. Базина и другие.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ТРЕСТУ ПЕРВОУРАЛЬСКОМЕЖРАЙГАЗ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

слесари по обслуживанию газового оборудования, шоферы 1-2 классов, грузчики, техники для работы в ГРС, слесарь КИП, автомеханики. Обращаться в отдел кадров по адресу: Космонавтов, 21, телефон 1-39.

Городской комитет КПСС, исполком городского Совета депутатов трудящихся с прискорбием извещают о скоропостижной смерти члена КПСС с 1932 года, начальника горжилуправления

ЛОБАНОВА

Ивана Григорьевича и приносят глубокое соболезнование семье и родным покойного.

Дирекция клуба юных техников выражает соболезнование руководителю авиамодельного кружка Борису Ивановичу Лобанову по поводу смерти его отца

ЛОБАНОВА
Ивана Григорьевича

С глубоким прискорбием извещаем друзей и знакомых о кончине 13 марта с. г.

КОРМИЛЬЦЕВА (ПАНАЕВА)

Степана Алексеевича.
Родственники покойного.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЖИНО

«ВОСХОД». Арабский художественный фильм «Бунтарь в маске». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

«КОСМОС». «День ангела». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

КЛУБ СТЗ. «Как избавиться от Геленки». Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Дом и хозяин». Начало: 1, 9 час. веч. Для детей. «Мультсборник». Начало в 11 час. утра.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ 8-10 КЛАССОВ

16 апреля с 5 до 8 часов вечера в среднем профтехучилище № 6 проводится день открытых дверей.

Приглашаются выпускники 8-х и 10-х классов. Им будут показаны производственные мастерские: токарная, слесарная, кузнечная, сборочная, ремонтная. Кабинеты и лаборатории: электротехники, электроники, токарный, слесарный, черчения, технологии металлов, физики, химии, истории, математики и другие. А также актовый зал, спортзал и столовая.

Здесь же будут даваться консультации о приеме в училище. На 3-годовалый срок со средним образованием по специальности ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ И СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ; на 2-годовалый срок по специальности ТОКАРЬ, КУЗНЕЦ, ФОРМОВЩИК, МАШИНИСТ МОСТОВЫХ ЭЛЕКТРОКРАНОВ; на годичный срок по специальности ТЕРМИСТ.

Будут приниматься заявления от желающих поступить в училище. При этом необходимо предъявить следующие документы: табель успеваемости за 1-ю, 2-ю, 3-ю четверти, свидетельство о рождении, характеристику из школы, 6 фотокарточек, заявление от поступающего и родителей. Наш адрес: площадь Новотрубного завода, средняя профтехучилище № 6.

Первоуральская автобаза № 8 ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ. Обучение с отрывом и без отрыва от производства.

ГОРПИЩЕТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

продавцов, иносеров, лоточников по продаже мороженого, продовольственных товаров, агентов, приемщиков посуды, кладовщиков, мастера в строительную группу грузчиков, рабочих, плотников, столяров, электриков, слесарей, печников, каменщиков, трактористов, сторожа в лесосеку. На временную работу приглашаются пенсионеры. Обращаться в отдел кадров.

Управлению производственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубстрой

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

инженеры-строители и техники-строители (оклад от 150 до 180 рублей), стенольщики, водители мотороллеров. Обращаться по адресу: проспект Ильича, 13-а, 2-й этаж, УПТК, отдел кадров.

ЗАВОДСКОЙ КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА

НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

приглашает на временную работу

в загородных пионерских лагерях на следующие должности:

зажжоза, агента по снабжению, бухгалтера, кладовщика, сестры-хозяйки, поваров, кухработников, уборщиц, руководителей кружков детского творчества. За справками обращаться в завком профсоюза Новотрубного завода.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ЛЫЖНОЙ ФАБРИКЕ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

механик, инструктор по пожарной профилактике, электрик, кожегар (с правами), рабочие-мужчины и женщины грузчики. Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Стахова, 2-а. отдел кадров.